

Есть победители, но нет проигравших

В Екатеринбурге завершились всероссийские соревнования по юнифайд-волейболу и юнифайд-баскетболу

Данил ПАЛИВОДА

В столице Урала подошла к концу Всероссийская спартакиада Специальной Олимпиады по юнифайд-волейболу и юнифайд-баскетболу. В соревнованиях приняли участие 22 команды (около 250 спортсменов и тренеров) из девяти регионов страны, в том числе 11 свердловских коллективов.

Соревнования по юнифайд-волейболу проходили на трех спортивных объектах Екатеринбурга. Волейболисты состязались на площадках «Honey Volley Park», а баскетбольные баталии принимали у себя спортивные залы УрГЭУ и УралГУФК.

— Посещая спортивные дворцы и арены области, я всегда спрашиваю: «А что вы делаете для атлетов Специальной Олимпиады?». И почти везде есть для них занятия. Также я, конечно, мечтаю, чтобы школьные стадионы, которые массово строятся в области, появились и в коррекционных школах, — сказала перед стартом турнира Уполномоченный по правам человека в Свердловской области **Татьяна Мерзлякова**.

Всероссийская спартакиада проводилась в семи категориях — в трех волейбольных и четырех баскетбольных. И в каждом дивизионе была запретельная борьба.

— Тут есть сотрудничество, тут есть мотивация бешеная, потому что атлеты стараются



Сборная Свердловской области по юнифайд-баскетболу с призами за первое место

подняться до высот партнеров, соответствовать их мастерству и выровняться с ними. Юнифайд — это именно спорт равных возможностей и равных способностей, — отметила тренер баскетбольной команды Свердловской области **Елена Гамм**.

В итоге свердловские спортсмены показали высокие результаты, попав на пьедестал почета в каждой категории, а в некоторых дивизионах в призовой тройке были сразу две свердловские команды. Но, как правильно заметили организаторы, в этом турнире есть побе-

дители, но нет проигравших. Все участники показали волю к победе, огромное желание и высокий спортивный уровень и получили награды от спонсоров Всероссийской спартакиады.

— Думаю, вам у нас понравилось. Поэтому говорим вам до свидания, а не прощайте, — обратился к спортсменам на закрытии турнира директор Центра паралимпийской и сурдлимпийской подготовки спортивных сборных команд Свердловской области «Родник» **Олег Кульков**.

СПРАВКА

Юнифайд-спорт — это особые соревнования, где за одну команду выступают атлеты (люди с ментальными особенностями развития) и партнеры (спортсмены без нарушений). Юнифайд-спорт — одна из основных программ Специальной Олимпиады в России. В нашей стране юнифайд-движение зародилось около 20 лет назад и началось с футбольных турниров. Начало же мировой истории объединенного спорта датируется серединой 80-х годов.

РЕЗУЛЬТАТЫ

ЮНИФАЙД-ВОЛЕЙБОЛ

- ▶ **Женщины (от 17 лет)**
 1. Свердловская область-1
 2. Удмуртская Республика
 3. Свердловская область-2
- ▶ **Юноши (до 16 лет)**
 1. Республика Башкортостан
 2. Свердловская область-1
 3. Свердловская область-2

- ▶ **Мужчины (от 17 лет)**
 1. Удмуртская Республика
 2. Свердловская область-1
 3. Свердловская область-2

ЮНИФАЙД-БАСКЕТБОЛ

- ▶ **Женщины (от 17 лет)**
 1. Свердловская область-1
 2. Костромская область
 3. Свердловская область-2

▶ Мужчины (от 17 лет)

Первый дивизион

1. Москва
2. Свердловская область-1
3. Санкт-Петербург

Второй дивизион

1. Свердловская область-2
2. Челябинская область
3. Пермский край

Третий дивизион

1. Свердловская область-3
2. Республика Башкортостан
3. Красноярский край

Команда из Камышлова стала призером Школьной футбольной лиги



Команда камышловского лицея № 5 завоевала медали всех возможных всероссийских соревнований: в прошлом году она выиграла «Кожаный мяч» и стала призером проекта «Мини-футбол – в школу», а нынче заняла третье место в Школьной лиге

Владимир ВАСИЛЬЕВ

В воскресенье в Москве завершился финальный турнир первого розыгрыша всероссийской Школьной футбольной лиги (ШФЛ). Борьбу за победу вели 96 команд, которые были разбиты на шесть дивизионов. Среди девочек 2010-2011 годов рождения третье место заняли школьницы из лицея № 5 города Камышлова.

Школьная футбольная лига — один из пяти элементов проекта «Футбол в школе», который направлен на привлечение детей и подростков к самой популярной

игре в мире. Проекту всего три года. Он разработан и реализуется Российским футбольным союзом (РФС) при поддержке двух федеральных министерств — просвещения и спорта.

В финальном турнире первого розыгрыша ШФЛ играли более 1 200 мальчиков и девочек. Они провели самостоятельные турниры в трех возрастных группах: 10–11 лет, 12–13 лет и 14–15 лет. В каждом турнире принимали участие по 16 команд, которые на первом этапе были разбиты на 4 квартета.

Лицей № 5 попал в группу «А». Там уралочки обыграли школу № 37 из Великого Новгорода (3:0), школу № 57 из Калинин-

града (5:0) и сыграли вничью со школой села Верховажье (Вологодская область) — 1:1. По лучшей разнице забитых и пропущенных мячей свердловчанки заняли первое место и вышли в медальный плей-офф.

В полуфинале камышловская команда проиграла школе № 1 из Белгорода (0:1), а в матче за третье место одолела школу поселка Ордынского (Новосибирская область) — 1:0.

Лицей № 5 забил в пяти матчах 10 голов, и сделали это всего две футболистки. 7 мячей провела **Алёна Посухина**, три (в том числе тот, что принес бронзу) — **Самира Макенова**.